

【寻亲提示】
女孩相关信息

- 送人时,衣服里有**纸条**:兴敏,9月29日夜里11点出生
- 眼睛上有颗**小黑点**,脖子下和肩膀处有**小胎记**
- 被抱走当天,孩子身穿**红花布棉袄、棉裤**
- 养父母是镇江人,当年住**太古山**,30多岁

25年前被弃的女儿啊 绝症父亲想再看你一眼

为了能再生一个儿子,安徽人吴盛凡狠下心来,将刚出生未满3个月的女儿委托给远房亲戚送人。25年来,吴盛凡和妻子不知道多少次因为想念女儿抱头痛哭,他们也曾后悔不已,试图寻找,但每次都是无果而终。他们只能安慰自己,女儿跟着养父养母过得很幸福。这对夫妻原本以为会在对女儿的思念中过一辈子,但2009年吴盛凡被查出胃癌晚期,他深知自己时日无多,向家人提出了自己的这个最后心愿:想找到曾被她抛弃的女儿。“哪怕让我看一眼也好,我也瞑目了!”

为了能找到女儿,病入膏肓的吴盛凡和妻子坐了两天的车,来到当初孩子被抱走的镇江寻找。他们依旧希望渺茫,手上线索极少,他们只记得,孩子被抱走当天身穿红花布棉袄棉裤,养父母是镇江人,住太古山,当年30多岁。

□快报记者 李梦雅

»抛弃 为生儿子他把女儿送人

吴盛凡今年58岁,他的妻子周由珍今年47岁,两人都是安徽六安人。20多年前,因为有不少亲戚在镇江,吴盛凡带着家人也来到镇江,并在镇江小力山找了一份碎石头的体力活,一家人生活困苦。

1986年的农历九月廿九,周由珍生下了他们的第二个女儿,取名吴兴敏,他们的第一个女儿此时一周岁多,当吴盛凡看到又是一个女儿的时候,他多少有点失望。吴盛凡家几代单传,有第一个女儿之后,吴盛凡和母亲就一直盼望着二胎可以生个男孩。

就在吴盛凡为如何再生个儿子大伤脑筋的时候,有亲戚建议,可以把女儿送给没有孩子的家庭。“亲戚说,这样一来,就把事情解决了,而且我们那时非常穷,孩子有可能连饭都吃不饱,她到了没有孩子的家庭,可能对她也是个归宿。”吴盛凡说,他当时决定就这么做。不过,当他把这一想法告诉周由珍时,遭到了周由珍的强烈反对,但当时的他并没有想那么多。

1987年的过年前,周由珍被告知,小兴敏将被带到医院体检。“只是带孩子玩玩,很快就会回来的!”

吴盛凡这样安慰周由珍。实际上,吴盛凡是把孩子交给远房亲戚王杏美准备送人了,不过他写了一张纸条放在了孩子衣服里,上面写着“兴敏,9月29日夜里11点出生。”

那天,吴盛凡最后一次亲了亲女儿。

小兴敏被王杏美抱走,在吴盛凡的另外一个远房亲戚家里,小兴敏被交给了想要抱养孩子的那对夫妻。

“我真是后悔!”谈到把女儿抛弃的细节,吴盛凡,一个大男人,泣不成声。

»后悔 多年来,自责、不安紧紧伴随

送走孩子的当天晚上,周由珍左等右等不见孩子被送回来,着急地直哭。这时,吴盛凡才和妻子说了实话。

自己的亲生女儿被送了人,周由珍怎么也控制不住自己的情绪。她把怨恨全都撒在了丈夫身上,哭、闹、打。而吴盛凡深知对不起妻子,也默默承受着妻子的拳打脚踢,不说一句话。

周由珍哭闹了几天之后,知道事情无法挽回,只好渐渐接受这个事实。从此之后,吴盛凡两口子

这个亲生女儿天各一方。到了第二年,吴盛凡如愿以偿地迎来了儿子的出生,但每每看到儿子的笑脸,吴盛凡总是在心里默默念叨着,想象着自己的二女儿在新家是不是也开心无邪。而由于再也没过过吴敏,吴盛凡对女儿的印象,也只有女儿被抱走时身穿红花布棉袄棉裤的可爱模样。

多年来,自责、不安、后悔,一直紧紧伴随着吴盛凡。

“我和老婆都很想她,后来也

去找过她,也委托亲戚打听,但根本找不到。也有人说孩子小时候就死了,那个时候,我们什么都不懂,也没有深究。但其实我们心里明白,她肯定没有死,还好好地活着呢!想她的时候,我们只能偷偷地哭。”吴盛凡说,在把孩子送出去的一刹那,他就后悔了。

送走女儿后,两口子在镇江待了几年后,又到了其他地方打工,和当初抱走孩子的远房亲戚也渐渐没了联络。

»寻亲 绝症父亲想再看一眼女儿

十几年前,吴盛凡一家都到了东莞,儿子女儿毕业之后,也在当地工厂打工,如今两个孩子都拥有幸福的家庭,有可爱的孩子。

“两个孩子生活都不错,都在六安市里面买了房子。”周由珍说,而吴盛凡这几年在亲戚开的工厂里干点看仓库的活,每个月也能赚个两三千元的。“我们一家条件都不错了,我自打有了孙女和外孙女之后,就不再打工,专门在家带

孩子做家务。”周由珍说,他们本来对寻找二女儿已经死了心,本以为日子会一直这么过下去,但2009年,一场大病让吴盛凡改变了想法,他决心一定要找到二女儿。

2009年时,吴盛凡被查出患有胃癌。虽然当时动了手术,但效果并不是很好。“医生说,我老公可能今年就要走了。”周由珍非常伤心。

去年,吴盛凡知道了自己的病情,他在交代了儿子女儿自己的事

之后,向全家提出,自己要去寻找二女儿,这是他最后的心愿。

前几天,吴盛凡和周由珍带着4岁的小孙女,坐了两天的车子抵达镇江。到了镇江后,吴盛凡来到姐姐家住了下来,并拖着病体到处打听二女儿的下落,但听到的都是让他失望的消息。

“这几天他一直很不舒服,去医院挂水,现在能支撑他的,就是找到女儿的信念。”周由珍说。

»求助 希望知情人能提供线索

昨日,吴盛凡的外甥胡先生求助快报,希望能借助快报的影响力,帮助吴盛凡找到女儿。“舅舅胃癌晚期,在世的日子不多了,他很想借助媒体找到他的女儿,没有其他意思,只想看一眼。为了这件事情,他们从广东赶来镇江,就想了却这个愿望,如果哪位有消息电话告知,不胜感激。”胡先生说。

吴盛凡也表示,如果女儿不愿意认他们的话,也没有关系,他不

会把女儿带走,只想看一眼。“现在她的姐姐和弟弟都过得很好,如果她过得不好,她的姐姐也会帮助她。如果她过得好,那我也就心满意足了!”

对于孩子的特征,吴盛凡两口子回忆,孩子眼睛上有颗小黑点,脖子下和肩膀处有个小胎记。“但是时间太长了,所以有些细节可能有出入,也许她长大后那些小点点都没有了也说不定,现在最关键的是,她的养父母或者知情者能看到

报纸。”吴盛凡说,“那个时候我们吃了上顿没下顿的,所以也没有给孩子拍个照片。”

昨日,记者和当时的介绍人王杏美取得联系。王杏美表示,听了吴盛凡的事之后,她也很同情,也很想帮助找到孩子,但因为时间太长,实在是无能为力。“我就知道那对夫妻是镇江人,家住太古山,夫妻俩当时都30多岁了,没有生育能力。因为是别人介绍的,我也不知道那对夫妻姓什么。”

撞车一瞬:外婆抱着妈妈 妈妈又护着儿子

无锡惨烈车祸,一家四口一死三伤

本想送外孙去医院治感冒的,谁想途中遭遇车祸。3月20日晚上19点左右,无锡锡港路上发生一起惨烈车祸,一辆由北往南行驶的大卡车与一辆正在左拐的三轮摩托车发生碰撞。强烈的撞击下,乘坐三轮摩托车里的一家4口都有不同程度的伤,其中一名六旬老人当场倒在了血泊里,最终不幸身亡。

卡车撞三轮,5人遭殃

当晚记者赶到现场时,交警部门已在维持秩序。现场一辆装了货物的大卡车停在了由北向南的车道上,车头有多处破损,车上的挡风玻璃碎得满地都是,地上还有一条长长的刹车印。紧挨着大卡车的是一辆被撞得变了形的三轮摩托车车头朝北,车身已经整个掉了下来,车下还有斑斑血迹。

“是大货车把小三轮车拖到这里的。”一位围观群众告诉记者,出事的时候,小卡车和大卡车都是由北往南行驶,开在路面的小卡车当时在一个路口打算左转,不料被后面开过来的大卡车带倒,撞了个90度大转向,一直被拖行了十米左右,直到撞到路中间的隔离栏才停住。

“实在是太惨了,我看到小飞龙(三轮摩托车)里连司机一共有5个人,还有一个孩子。”一位目击者说,“当时他就听到‘卡啦啦’的声音,然后就看到‘小飞龙’被卡车撞倒护栏上。‘小飞龙’里有个老头已经被撞得不行了,脸上、身上浑身都是血。还有个小男孩也被撞得哇哇大哭。没多久,救护车就过来把5名伤者都送到了医院。”

两位母亲都本能护着子女

记者来到救治伤者的锡山人民医院,只见三轮摩托车驾驶员夏先生满脸是血,由于惊吓过度,身体不停地颤抖。“当

时的情况我记不起来了。”夏先生告诉记者,他是残疾人,平时就靠拉客做点小生意。昨天他在回家途中,遇到了这一家拦车。对方称孩子生病,要赶着去东北塘医院挂水,自己就带了,谁想竟发生了车祸。说着说着夏先生突然哭了起来,他用手捂住脸,嘴里说道:“我宁可自己有事,也不想他们有事。”

伤者王女士头上裹着纱布,正躺在床上休息。她告诉记者,自己无锡东北塘人,当天,由于6岁的儿子有点发烧感冒,自己就和父母一起拦了辆“小飞龙”带孩子去医院挂盐水。谁想车开到一半就出了车祸。“当时我就感到一阵剧烈的晃动,本能地抱紧怀里的儿子,然后就什么都知道了。”

王女士说道,醒来后,她就看到自己被老母亲抱在胸前,自己怀里的儿子却不见了。再一看,全家人乘坐的三轮车已经摔得面目全非,停在路边,60多岁的老父亲满脸是血倒在地上。“当时我吓死了,本能地想爬过去看看父亲的伤势。”王女士说,“后来救护车来了,父亲被抬上了车,儿子也被医护人员找到抱上了救护车。”

老人伤势过重不治身亡

“现在我最担心父亲和儿子的伤势。”王女士告诉记者,她从出事后就一直躺在床上没法动,唯一的希望就是一家人都平平安安。

记者从院方了解到,被送来的5人不同程度受伤,其中一位60多岁的男性伤势较重,送到医院后立即动了手术,但最后还是不治身亡。6岁的男孩右腿骨折,男孩的母亲脑挫伤,目前正在住院,病情比较稳定。其余2人,包括“小飞龙”的司机均为皮外伤。

目前,交警部门已经就这起事故展开调查。

快报记者 唐奕



卡车把三轮车撞得几乎散了架 (图片由目击者提供)

»新闻速读

南通人近10%学会了急救

快报讯(记者 何寅平)记者昨天从南通市红十字会获悉,截至2010年底,该市约有74.6万人取得了初级卫生救护培训合格证,接近总人口的10%,覆盖率堪称全国第一,而如此高的急救普及率竟与该市驾校密不可分。

据南通市红十字会秘书长孟伟鸿介绍,驾校是南通救护培训的主要载体,市民在前往驾校报名时收到一张调查表,询问其是否愿意学习急救,通过回执红十字会就会获

得市民反馈,并根据每个报名者的要求为其安排学习。此外为方便市民,南通市红十字会还启用了网上报名系统,将培训时间精简为一天左右,内容主要为心肺复苏、外伤包扎等,在考试上红十字会则严格把关。

孟伟鸿说,通过上述模式,如今南通74.6万以上的市民取得了初级卫生救护培训合格证,普及率近10%。该市已出现过多次市民采用急救术挽救危重病人事例。